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Ä minisztertanács elejtette a hadikölcsőnők 
valorizációját

Budapest, nov. fi.
A minisztertanács ma délután öt 

órakor kezdődött meg Bethlen gróf 
elnöklésévcl.

Walko Lajos külügyminiszter elő­
terjesztette a magyar-francia keres­
kedelmi szerződés tervezetét, ame­
lyet a minisztertanács jóváhagyott.

Ezután Búd János pénzügyminiszter 
Pesthy Pál igazságügyminiszterrel a 
hadikölcsön kötvények valorizációja 
ügyében folytatott tárgyalásainak 
eredményéről tett jelentést. A minisz­
tertanács ezután véglegesen letárgyal­

ta a javaslatot és úgy döntött, hogy 
a javaslatból véglegesen kihagyják a 
had ikölcsöiiköt vények valorizálásáról 
tervezett intézkedéseket és a törvény- 
javaslat kifejezetten csak a magán- 
tartozások felértékeléséről fog intéz­
kedni. Kivételes esetekben a hadiköl- 
csönkötvények egyrészének kizárólag 
karitatív alapon való valorizálásáról 
a kormány külön intézkedést fog 
tenni.

Egyéb folyó ügyek letár gyalusa 
után a minisztertanács éjfél után fél 
egy órakor ért véget.

Hegymegi Kiss Pál és Györki Imre erélyes kritikája 
a kormány politikájáról a költségvetési vitában
A nemzetgyűlés pártjai megbélyegezték Lénával Lebner tá­

madását a házelnök ellen
Budapesti tudósítónk jelenti:
A nemzetgyűlés mai ülését három­

negyed tíz órakor nyitotta meg /.s:it- 
vay Tibor alelnök. A jobboldal első 
padsorában foglal helyet Szcitovszky 
Béla házelnök is.

liedry Lőrinc: Napirend előtt szóvá 
akarja tenni Lendvai-Lehner István­
nak Szcitovszky Béla házelnök ellen 
intézett támadásait. Ez a hang telje­
sen elütő a publicisztika megszokott 
hangjától, fia a nemzetgyűlés elnökét 
évi támadás . . .

Malasics Géza: Amikor Lendvai- 
Lehner a nemzetgyűlést latrok bar­
langjának nevezte, hallgattak az 
urak.

Hcdry Lőrinc: . . . ez a támadás 
a nemzetgyűlést is éri.

Vannak sértések, amelyek ellen 
védekezni méltatlan volna a sér­
tetthez, amelyeket a közimdor az 

ucca sarába utasít vissza.
Létay Ernő az ellenzék nevében 

szólal fel. Tisztességes, becsületes 
gondolkozásáért olyan minősíthetetlen 
támadásban részesült az elnök . . .

Rupert Rezső: Olyan részéről, alá 
a rémuralomnak fickóia volt!

Nagy Vince: l'.uzéték barátai nem 
lehetnek erkölcsbirák.

Létay Ernő: Az ellenzék nevében 
szólaltam fel és kijelentem, hogy 
ilyen esetben, mint a mostani, mindig 
fognak találkozni a jobb- és balolda­
lon ülők, hogy megvédjék a parlamen­
tarizmus tekintélyét. (Zajos taps és 
helyeslés a Ház minden oldalán.)

Szcitovszky Béla: A megnyilatko­
zásokat hálásan köszönöm. Úgy ér­
zem, sérteném a nemzetgyűlés tekin­
télyét. ha a nyílt levélre rátérnék. 
Ezt nem teszem, nem tehetem, már 
csak azért sem, mert el sem ol­
vastam.

Szünet után Szcitovszky Béla elnök 
nyitja meg az ülést. Napirenden van

a költségvetési vita
folytatása.

KétItly Anna az egyetemi oktatás­
sal kapcsolatban teljes tanszabadsá­
got köveiéi. Határozati javaslatot 
nyújt he az 1920. évi X. törvénycikk 
hatályon kívül helyezése tárgyában, 
'"'•rt ez sétti a nemzet kulturális ér­
dekeit és oktalanul elzárja a zsidóval- 
lásu állampolgárokat a tanulás lehető­
ségétől.

A tanoncoktatás reformját, tanmű­
helyek felállítását kívánja. Nálunk 
abban kulminál az ifjúmunkások iránti 
érdeklődés, hogy lapjukat, az If.itt- j 
munkást betiltják. Határozati javasla­
tot terjeszt elő a napi 8, illetve heti 
48 órás munkaidő biztosításáról. A 
munkabérek rendezését sürgeti, erre 
vonatkozólag

kéri a létminimum törvény meg­
alkotását.

Ajánlja, hogy a nemzetgyűlés uta­
sítsa a népjóléti minisztert, hogy a 
rokkantkérdés rendezéséről még az 
idén törvényjavaslattal jöjjön a nem­
zetgyűlés elé. A leventék kérdésével 
foglalkozik ezután. Analfabétizmus és 
levente-egyesület, földtelenscg és vi­
tézi telkek, ez jelenti a mai Magyar- 
ország rendszerét.

A köztisztviselők olyan fizetést 
kapnak, amelyet csődbejutott ország 
nem fizethet.

Száz százalékkal többet kapnak, 
mint az ugyanolyan fontos mun­
kát végző magántisztviselők.

Az ország fő célja ma nem más, 
mint eltartani a tisztviselőket. Telje­
sen mellőzhetőnck tartom a honvédel­
mi tárca összes kiadásait. Antlmilita- 
rista vagyok és pártom is az, minden 
puska veszedelmet jelent. \ költség- 
vetést nem fogadja el.

Hegymegi Kiss Pál: A demokrácia 
ideje elérkezett és minden ellenállás 
hiába való. Igyekezni kell közös erő­
vel előkészíteni az alkotó demokrá­
cia útját. (Zajos helyeslés a balolda­
lon.) Az eddigi alkotmányos berende­
zéseket revízió alá kell venni.

A választójog tekintetében el ma 
radhatatlan a revízió és a kése­

delem veszéllyel jár.
Ami tíz államfő kérdését illeti, azon 

az állásponton van, hogy ennek a 
kérdésnek a megoldását nyugodtál)!) 
időre kell tartogatni, bár látja, hogy 
kalandos, időelőtti kísérletezések ját­
szódnak le. Ezek a kísérletezések 
azonban nem komolyak. A kérdést 
nyugndtabb időben alkotmányos mó­
don kell megoldani. Lehet, hogy az 
idő a megoldásra talán hamarabb he­
következik, mint gondolják.

Szeretné megmenteni a magyar 
középosztályt. Emlékeztet Ápponyi be­

szédére, amelyet a választójogi tör­
vényjavaslat keretében tartott a ma­
gyar középosztálynak 48-ban való 
szerepéről. A felsőházi javaslat indo­
kolásánál Pesthy Pál igazságügymi­
niszter azt állítja, hogy az a cél, 
hogy ilyen módon a középosztály is 
részi vehessen a törvényhozás munká­
jában. Ezzel szemben megállapítja, 
hogy a demokratikus gondolat bizto­
sit ja minden osztálynak a részvételéi 
a törvényhozásban. Az osztályparla­
mentek ideje már régen lejárt. Botor 
dolog volna a világháború után elhi­
tetni a középosztállyal, hogy egye­
dül őt illeti meg a hatalom. Bejelenti, 
hogy

a munffásbizlositó pénztár auto­
nómiájának visszaállításáért har­

cot indítanak.
Munkaadó és munkás érdeke egy­

aránt az autonómia helyreállítása, 
mert most a pénztárak óriási dijakat 
szednek és a betegellátás rossz. A 
valorizációs törvénnyel kapcsolatban 
billiósnak tárttá az életbiztosítási köt­
vények valorizálásai. A biztosítási 
üzlet kockázatát csak az ügyfelek vi­
selik. Meg keli vizsgálni a biztosító 
társaságok vagyoni helyzetét és e 
szerint kell megállapítani a valorizá­
ció kulcsát.

Fontos probléma a közszolgálati al­
kalmazottak helyzetének megjavítása.
A B-listák szellemi proletariátust te­
remtettek. A diplomáciai szervezetet 
magyarrá és demokratikussá keli 
tenni, a külpolitikába bele kell vinni 
minden érzésünket. Nem fogadja el a 
javaslatot.

Malasits Géza következnék szólás­
ra, de nincs jelen. Miután senki sincs 
feliratkozva, az elnök -megkérdi, ki- 
ván-e még valaki szólni?

Györki Imre: Csodálatos, hogy a 
kormánypárt részéről senki sem irat­
kozott fel szólásra. Nyilvánvaló a 
nemzetgyűlés csődje, mégis arról ta­
nácskoznak, hogy meghosszabbítják a 
nemzetgyűlés élettartamát. A minisz­
terelnök nem akarja, hogy a túloldal 
rész tvegyen a munkában. A szociálde­
mokratákon kívül a polgári ellenzéki 
pártok legnagyobb része nincs jelen.

Baross János: Csak a demokratikus 
blokk dolgozik!

Györki Imre: Olyan pangás van az 
országban, amilyent cl se tudtunk kép­
zelni. Az adóterhek elviselhetetlenek.
A külpolitikában egyedül maradtunk, 
izoláltan, barátok nélkül. Nem lehet 
csodálkozni a sikertelenségen, mostani 
külügyi szolgálatunk mellett. A vár­
megyei törvényhatóságokat újjá kell 
alkotni.

Elhibázottaak tartja a városok 
kölcsönét is, mert a kölcsön a 
régi tör vén y hatóságok kezébe ke­
zébe kerül. A kölesönt nem a szo­
ciális lóiét emelésére fogják for­
dítani, hanem improduktív ki 

adásokra.
A közigazgatás érthetetlen módon 

még mindig a kivételes törvények 
alapján kormányoz, pedig ezeket a 
törvényeket végre meg kell szüntetni. 
A sajtószabadságot is teljes mérték­
ben helyre kell állítani. Kivételes rend 
szabályok még az igazságszolgáltatás 
terén is fennállatlak. \ rabtartás 
költségeit Igyekeznek behajtani a fog 
házból kiszabadulókon. Csaknem min­
dennap 15—20 milliós büntetéseket ró 
nak ki rágalmazás esetén. így a bün­
tetésnek nem az a célja, hogy a bűnt 
megtorolja, Hanem hogy az igazság

szolgáltatás jövedelemforrássá váljék. 
Nem tehet hivatása a bíróságnak, 
hogy a maga kiadásainak fedezéséről 
maga gondoskodjék.

A miniszterelnök annak idején azt 
mondta, hogy

az emigráció likvidálása
akkor lesz időszerű, ha pénzügyi hely­
zetünk stabilizálódik. Ez a helyzet 
előállott, de a kormány még mindig 
elzárkózik a kérdés elintézése elöl. A 
kisebbség érdekeit is képviselje a kor­
mány, ne csak néhányszáz nagytőkés 
érdekét. Nem szavazza meg a költség- 
vetést.

Rothenstein Mór: Hasonló parla­
ment a világon nincs. Olyan ország­
ban, ahol a munkanélküliség olyan 
nagy, mint Magyarországon . . .

fioyos Miksa gróf: Angliában több 
a munkanélküli.

Proppcr Sándor: De ott az állam 
gondoskodik róluk.

Rothenstein Mór: Magyarország, a 
kis pont. nem mutathat fel annyi 
munkanélkülit, mint a nagy Anglia.

Hoyos Miksa gróf: De százalékban 
több.

Klárik Ferenc: Ott többet kap a 
munkanélküli, mint nálunk az. aki 
dolgozik.

Rothenstein Mór: Ha egy alapsza­
bályokkal bíró egyesület közgyűlést 
akar tartani, miért kell ezt bejelenteni 
a rendőrségnek?

Rothenstein beszéde közben az el­
nök félórára felfüggeszti az ülést.

Három óra tájban nyitja meg újból 
az ülést az elnök.

Rothenstein folytatja beszédét: A 
kereskedelmi szerződések megkötésé­
nek kérdésével foglalkozik, majd rá­
mutat arra, hogy a legnagyobb aka­
dályt a külföldi államokkal való tár­
gyalások során a magas vámtarifa al­
kotja.

Esztergályos János szólal fel ez­
után. Hosszasan foglalkozik a státus- 
rendezés kérdésével. Kijelenti, hogy

a fizetés megállapítása niabh
nyugtalanságot vált ki a tisztvi­

selői karból.
Hibáztatja, hogy a státusrendezést 

a kormány rendeleti utón intézte el, 
ahelyett, hogy a Ház elé hozta volna. 
A költségvetés tételei közül elsősor­
ban a kabinetiroda költségeit kifogá­
solja. Határozati javaslatot nyújt be, 
az állami tanítóknak fizetésemelése 
ügyében, valamint arról, hogy a kor­
mány terjessze ki a közalkalmazottak­
nak kiutalt promt pótlékokat más 
foglalkozási ágakra is. A költségve­
tést nem fogadja el.

Az ülés délután fi órakor ért véget.
«MmWWlWH

Hatmilliárdos textilvámcsalást 
leplezett le a fővárosi rendőrség

Budapest, november fi. A budapesti 
rendőrség hosszú idő óta nyomoz egy 
bonyolult vámcsalási ügyben. A nyo­
mozás során megállapították, hogy 
több előkelő fővárosi texlilnagykeres- 
kedö évek óta körülbelül hatmilliárd 
koronával károsította meg az államot. 
A rendőrség ma már őrizetbe vett egy 
országosan ismert Koronaherceg uc­
cui tcxtilnagykereskedőt. A gyanúsí­
tottak eddig másfélmilliárdnyi vám­
csalást már beismertek. Ha a hat­
milliárdos csalás valónak bizonyul, 
úgy a bűnös nagykereskedőkre 24 
milliárd bírságot rónak ki. A holnapi 
nap folyamán több szenzációs őrizet- 
bevétel várható.
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A város nem tudja rendbe­
hozatni az erdőit

Debrecen város vagyonának nagy 
r ./,■ erdő. Meghaladja a 20.WV' ka- 
t.tvztrál's hódat annak a területnek 

nagysága, :• melyen .'"dó van.
Dacára azonban e nagy t. .edvlmii 

erdőségnek Debrecen var. s közön- 
-v v.i.'tni kévé' i/us/not iát e t.- 

rvietekböl. sót ismeretes, hogy azt a 
famennyiséget s.m tudja kitermelni, 
amennyi arra '.n.ou.-. hogy a kö­
tő ../ett iát kiszolgáltatni tudja. Álta­
lában

az egész erdöiizeui nem tud hasz­
not produkálni.

... >en is sokat g dől- j 
koztak azon, hogy miként lehetne az 
erdőket úgy rendezni, hogy ez a 
vjgx onkomplvxum mint jövedelmező 
tét.l is érjen valamit.

Még a békéken felmerüli az az 
eszme, amit egyébként erdöszasér- 
tők vetettek föl. hogy — mivel a 
homok, erdők, mint amilyenek a 
Debrecen városéi, nem sokat érnek 

adja el u város összes erdeit s 
vegyen azok helyett vauitól hegyi 
erdőket. Természetesen azóta ez a 
terv a lehetetlenségek területére to­
lódott. mert hiszen Magyarország 
hegyi erdeit a trianoni béke elrabolta 
s ma nincs módjában Debrecennek 
bihari, vagy már amar ősi erdőket 
venni.

tégy másik terv az volt, hogy az 
erdőket tagositani kell. A mai fekvés 
mellett a város erdői tele vannak 
kaszáló birtokokkal, amelyek az egy­
séges és eredményes erdőgazdálkodást 
lehetetlenné teszik. A tagosítás mel­
lett el lehetett volna érni. hogy a 
város egybefüggő egységes erdőt 
nyert volna, amelyben okszerű gaz­
dálkodást lehetett volna bevezetni. 
Azonban most már ezt a tervet is 
el kellett u teni. mert a kaszáló birto­
kot. amelyek megszaggatják a vá­
rosi erdőket, telcépitették gazdaság, 
és lakóépületekkel úgy, hogy renge­
teg összegbe kerülne a városnak a 
tagosítás.

Most már egy harmadik terv me­
rült fel. amely valószínűen közelescnn 
megbeszélés tárgya lesz. fiz pedig a 
következő:

A város eladja az északi erdő­
ket s a déli t észen a mikepércsi 
ut mentén vesz és szerez teriile- j 

teket erdősítés céljaira.
Az erdőgazdálkodás különben most . 

kezd rémi'cg helyes irányt venni az j 
niahi) erdőkezdés folytán. Az erdő- | 
telepitésnék eddig ugyanis a vákán- 
cs-,s rendszvi \ olt egy eszköze, nem 
vált be. A vákáncsos kapott egy na- ( 
gy óbb da ah erdöterii'ctct. azt mii- < 
a vihette és minden évben aljból bizo­
ny-,s reszt be kellett ültetnie. \ v.i- 
káncsosuk azonban nem az ültetésre 
fordítottak nagyobb gondot, hanem 
arra, hogy maguknak szerezzenek. 
Igv van olyan erdőte' epitő. aki 190.1- 
ban kapott beültetési e egy területet 
és még ma is ott van, de erdő még 

cs. Az ellenőrzést pedig úgy ját- 
.- imi-.ik évben bárom centimétvr- 
s másik évben lui om cent.méter­
nyire kilmzták a ö'J’pól, lioyy tigv 
lússék, mintha az megnőtt volna. 
Persze az erdőből nem lett semmi s 
t vákáncsos n.ira felszánthatta magá­
rak a tőidet. í

\ z erdők rendezésének kérdése a J 
nagy feladatok közt most kerii! matt 
egyik legfontosabb kérdés elintézésre.

DEBRECZENIJFÜGGETLEN UJSAO .... .......... ........

A kormány késlekedése miatt nem lehet1 
közmüvekkel ellátni a kertségeket

1925 november í,

Évtizedes Itiá avuló küzdelmet 
!• i\ tattak a kvrt-vgckbelivk. g> 1 
u kertségekben közmüveket létesít­
sen a város, csatornázást, vízveze­
téket. vagy vil citást kapjanak. A 
kérés mc-.okolásában amaz egyszerű 
de emberi és igaz okot hozták föl. 
hogy k szintén polgárai vilitek a 
városnak és a közterheket ép úgy 
viselik, mint mások, tehát a köz a- 
yakból is akarnak részesülni.

Végre annyit elértek a kertség 
lick, hogy a közmüveknek a kélt­
ségekben való létesítéséről és . 
kertségek rendezéséről a közgyűlés 
szabályrendeletet alkotott. amelyet 
tol is terjesztettek a b- űgymin sz- 
terh.’z jóváhagy ás végett.

Azóta is, mint addig is. .. kéltsé­
gek küldöttséget küldöttség után 
menesztonek a városházára és ké-

, k a város vezetőségét, hogy végre 
is adjanak már valamit nekik és !e- 
u. ...cjick \ alanti közmüvet italul, is, 
mert a fényesen kivihígított Debre- 
c-.üben ők sötétben, kövezetten uta­
kon és gyalogjárókon bukdácsolnak 
és talaivizes. betegséget okozó kut- 
eizet isznak és cső esetén csónakon 
kénytelenek árni, vagy gólyalába­
kon, mert nincs csatornájuk, .> a
víz lefolyhasson.

A városi tanácsban talán meg 
lenne a hajlandóság- valamit csinálni, 
de a bei ügy minisztériumban kényel­
mesen hever poros állásán u kertségi 
szabályrendelet, amely nélkül nem 
lehet csinálni semmit, tehát nem is 
csinálnak semmit.

A kertségiek pedig, ha várhattak 
és vártak évtizedekig, várhatnak 
még egy évtizedig.

Megjelent a statusrendezési kormányrendelet
. . vr . , < : -K-tvi tíirti tZlIíl '•

Budapest, november ö. X hivatalos 
lap holnapi szánta közli a kormány 
rendeletét a létszámé iszonyok rende­
zéséről. továbbá a közalkalmazottak 
illetményeinek, valamint az özvegyek 
és áriák ellátási dijainak újabb sza­
bályozásáról. A rendelet főbb rendel­
kezései ezek:

Minden egyes státusnál a megálla­
pított összlétszámra való leapasztast 
legkésőbb 1927 június 30-ig végre kell 
hajtani. Átmenet a jelen állapotokról 
a megállapított létszám arányszattv'k 
szerinti állapotára úgy történik, hogy 
az vgves fizetési osztályokban ket 
fizetési cs .portot kell létesíteni, még 
pedig a) és h) fizetési csoportot. 
Minden egyes fizetési osztályban a 
fizetések az a) fizetési csoportban ma­
gasabbak. mint a b) fizetési csoport­
ban. A minisztériumokban alkalma­
zót főiskolai minősítésű tisztviselőit 
részére a jövőben a legkisebb állas 
a Vili. fizetési osztályba tartozó ál­
lás lesz. . .. , .

\ rendelethez csatolt külön kimuta­
tás részletezi a fizetéseket, amelyek 
5925 július 1 -tiH kezdve esedékesek.

A létszámapas/.tás folytan szabad­
ság,zt és a fizetési csoportokba való 
hvsnrozás -Megtörténtéig nyugalomba 
helyezett tisztviselők július l-*/.| kezd­
ve ti > agai enthalte! vezé-siik időpontjáig 
az illető fizetési osztály bl fizetési 
csoportjára nézve mega,lapított iiz-- 
tést kapják.

\ lakáspénz és uxv.vb nicíiekuict- 
menyek szempontjából a b) fizetési 
csoportba tartozó tiszty iselok ugv ati- 
civan elbánásban : c'Zésiilnek. mint 
az. ugyanannak a fizetési oszta tnak 
;,) fizetési csoportjába tartozó tisztei- 
sülök.

\ más-éüik fejezet a fizetési oszta- 
Ivókba nem tartozó egyéb tisztviselők 
és alkalmazottak illetményeire vonat- 

1 kozó rendelkezéseket tartalmazza.
A harmadik fejezet a városi alkal­

mazottak fizetésére vonatkozó rendél- 
, kezeseket tartalmazza^ \ vármegyei 
\ tisztviselők közigazgatás: gyakonn- 
* kok kivételével az állami rendszerű

XI. fizetési osztályba tartoznak es 
ugyanazokban az illetményekbci, re- 
szvsiilnek, mint amilyent a mindenkoi 

vény es jogszabályok az állami tiszt­
viselők megfelelő fizetési osztályára
megállapítanak. ,

A hatodik fexzet a családi pótlékra 
v, ,tatkozó rendelkezéseket túrta,utaz­
za. A családi pótlék összege az 191/. 
IX-ik t.-c.-ben megállapított csopor­
tok szerint 170 ezer, 155 ezer. 140 
ezer és 120 ezer korona. A gyermekek 
után járó családi pótlék értékhatára 
havi 400 ezer korona. Észerint a 
■cvermeket csak akkor ’ehet a csalad- 
fő által ellát .ttnak tekinteni, ha az 
általa éhezett javadalmazásnak vagy 

elemnek összege a havi 400 ezer 
koronát eléri vagy meghaladja. A 
hites feles,.'g után a családi pótlék ab- i 
ban az esetben is jár. ha a feleség­
nek bármilyen forrásból származó to- | 
\ edflme vagy keresete- y an. I

\ hetedik tVczet a közalkalmazot­
tak rendelkezési állományba helyezé­
sére vonatkozó rendelkezéseket tar­
talmazza. \ tisztviselőket 1925 novem­
ber 15-től kezdve nem lehet még sa­
vit kérelmükre sem letszámapasztasi 
állományba helyezni. .Mindazokat az 
állami tisztviselőket és rendszeres ii- 
;• t shell vészesül,; egyéb alkalmazot­
takat. akiknek állása bármilyen ókból 
feleslegessé vált, vagy akik bármilyen 
törvény vagy kormányrendelet alap­
táti végrehajtandó létszámcsökkentés 
következtében a tényleges szolgalatból 
e'bocsátEtndó. rendelkezési állományba 
kell helyezni. \ rendelkezési állo­
mányba helyezett alkalmazottnak az 
értesítés napját követő második hónap 
első napjától kezdve csak az a fize­
tés hír, amelyre a rendelkezési állo­
mányba helyezett tisztviselőnek 192n 
iunitts havában igénye volt. Minden 
üresedésben levő állást csakis sza­
bályszerű pályázat utján leltet betöl­
teni. A rendelkezési állományba he­
lyezett alkalmazottnak inas pályázók­
ba! szemben elsőbbségi joga van. A 
íendelkczési állományba helyezett al­
kalmazottak képzettségével össze

egyeztethető bármilyen állásra bar­
mikor berendelhető, de csakis azon a 
helyen székelő hatósághoz, amely 
helységben a rendelkezési ál! .Hiányba 
h.evvzés időpontjában tényleges szol­
gálatban állott.

Nyugdíj helyett végkielégítést a há­
zas v.-gv családos alkalmazott csuk 
akkor kérhet, ha igazolja, hogy ezt 
Kles-é;:-; köz egvz', előtt aláirt nyilat- 
k zatt.-i helyesli. He tőle c Itt-zzáiaratt 
a kérelemhez, vagy pedig a gyámha­
tóság beleegyezett abba.

A nyolcadik fejezet a nyugdíjasok, 
valamint özvegyek és árvák ellátású­
ra vonatkozó rendelkezéseket tartal­
mazza. Az ezidőszerint járó ellátás, 
dijat mindaddig, amíg az. ország pénz­
ügyi helyzete ennek felemelését lehe­
tővé nem teszi, az eddigi összegben, 
az nban a megállapított aranykorona 
ért téliek 17-ezerszcresét kitevő pa- 
pirkoronában folyósítandó. A nyug- 
diiasoknak családi pótlék i< :ár.

Kimutatás az állatni rendszerű fize­
tési osztályokba tartozó állatni 
és vármegyei tisztviselők és 

alkalmazottak fizetéséről:
1925. év július hó 1 - tol kezdve '-gr 

hónapra járó fizetés papirkoronákhan:
I. osztály 30 millió korona.
li. osztály 20 millió korona.
1H. osztály 14 millió korona.
IV. osztály ál csoportban 1! millió, 

b) csoport 10 millió.
V. osztály S millió 400 ezer. /

millió 400 ezer. „
VI. osztály 6.300.000, S./OfUHiO.

5.100.000.
VII. osztály 4.550.000, 4.150.000,

a 750.000.
Vili. osztály 3.250.000, 3.050.000,

7 s50.000.
IX. osztály 2.450.000. 2.350.000,

7 11,0.000.
X. osztály 2.050.00“. 1.950.000,

1 í-őO.OOO.
X| osztály 1.750.000. 1.650.000.

1.550.000.
\ gyaki ,-:o,ki fizetés főis _ 

ti sitcsii végzettség mellett 1.450.000, 
ki ztoisk iái végzettség mellett 1 mil­
lió 250.ezer korona.

Ä vizsgálóbíró letartóztatta 
az izgatással vádolt két mis­

kolci iparossegédet
Hirt adtunk már arról, hogy a deb- 

gycszségre Misk tlct il beszál­
lították UVisz Sándor és Frunk Mik­
lós par édt t, akik ellen az a 
gyanú merült fel, hogy tagul a V ti to­
jóié kommtmista cs, portnak. A laká­
sukon tartott házkutatás során lak­
tak is kommunista ízű verseket, par 
darab újság- t és könyveket, melyek 
a nyomozók előtt igazolták a gv anut.

Prcincszln rea r Jenő dr. vizsgálói',t ó 
pétiteken délelőtt hallgatta ki a két 
ipap --segédet. A kiiialleatáso,t :■-■- 
1 rank, mint Weisz egyheti 
azt vallották, hogy nem voltak sc'U- 
ntiielc összeköttetésben a \ ági-cs->- 
p.mai. Mi meggyőzödés-'s szo­
ciáldemokraták vagyunk — mondták 

és nem tárgyaltunk a X ági-csoport 
embereivel; A vizsgálóbíró a beszer­
zett bizonyítékok alapján mindkettő­
jüket vizsgálati fogságba helyezte. 
Prank Miklós mikor meghallotta, 
hogy fogva maradnak, kétségbeesve 
kiáltotta:

Ha továbbra is fogságban tarta­
nak. élt megőrülök, nekem nincs s ''1'- 

t mi vétkem!

Eróh-áruház
Dégenfe*ld-tér

Iklels/gi‘cIesi osztálya ajánl.

I

2 személyes paplan Schtfon béléssel
2 dupla gloth — “ ' ', ” hófehér vattával
; " ’’ hó'tehér vattává’, francia fanta-le
3 részes ágygarnitura gyapjú burétből
3 ,, „ merino gyapjúból
Reklám szalmazsák —
Lópokro'e — — —; —
Matrác, gt’ádli, len, damaszt

Árak ezer koronákban.

260
- — 290.

360 
satenból 4<tO
— 590

- 650
— — 55
_ — 98
- - 58

Pull-Over
angol bebujos mellény

hölgyek,
urak,
gyermekek részire

VARGA
Budapest, 

Kossuth Lajos-u. 11.
és

Koronaherceg-u. 6.
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Előreláthatóan világhírre tesz szert a hajdu-
szoboszlói hőforrás

Az egész világon csak egy hőforrás melegebb a Hajdúszoboszlóinál — 
Dr Görgey Márton tiszti főorvos a népjóléti minisztérium távirati uta­
sítására megvizsgálta a forrást 4 grammnyi Chlorid, jodid és 
bromid van a forrás 1 liter vizében Mini föidgázkut is óriási 

értéket képvisel a Hajdúszoboszlói forrás
A iiuidusxuboszlói csodálatos lióíor- 

rás, amely tiz nappal ezelőtt bukkant 
jól 10,sO méter mélységből, cityre 
huzojc azóta s amint a víznek miiid- 
i bi,au sikerül elhárítani Htjából a 
mélységben a köveket és a homokot, 
mindig nagyobb és nagyobb evővel, 
nagyobb és nagyobb mennyiségben 
tör elő a 73 i.;kos iorró víz. Termé­
szetesen ez alatt a lo nap alatt a 
ionnV hire bénul a a/ egész országot, 
illetékes íé,rumok. minisztériumok fog­
lalkoztak vele r megkezdték a vizsgá­
latot, amely .hónapokig tart cl még. 
a víz vegyi összetételének megállapí­
tására. Aliiig ez a vizsgálat f.üyik, 
végleges döntés nem történhetik a 
í.í: rés iigyéhen s minden erről szóló 
liir nem egyéb puszta kombinációnál. 
Világos ugyanis, hogy a vegyi össze­
tétel ismerete nélkül dönteni nem le­
het arról, hogy ne ássanak-e tovább 
petróleum után, aminek a közelben 
létére biztosan leltet következtetni, 
mert szakértők megállapítása szerint 
a víz határozottan tartalmaz igen 
csekély, egyelőre alig észrevehető 
mértékben olajat.

Az. olajnyomek azonban világo­
san mutatják, hogy a közelben 
valahol ott van a nagy kincs, 
amelyért nemzetek vetélkednek, 
amely háborúkat indít s olyan 
gyakran változtatja meg orszá­

gok határait, az ólai.
Két eshetőség áll tehát a hajdusza- 

k,oszlói forrás ügyében az illetékes 
minisztériumok előtt. Megállani a tú­
rásokkal 1080 méternél és kiaknázni 
a minden valószínűség szerint hatal­
mas értéket reprezentáló gyógyfor­
rást, vagy pedig tovább ásni a min­
den gyógyvíznél drágább és kívána­
tosabb olaj után s ezzel a puszta 
reménységért kockáztatni azt, hogy

egy esetleg felbukkanó édesvíz 
belekeveredik a gyógyforrás vi­
zébe s gyógycélokra használha­

tatlanná teszi azt.
ügyelőre még nem is leltet válasz­

tani a kér lehetőség közölt, Így Iratá- 
r, zott az az értekezlet, amelv a na­
pokban ült össze a pénzügyminiszté­
riumban a Hajdúszoboszlói forrás f 
ügyében. Az értekezlet, amelyen a 
népjóléti minisztérium is képviseltette 
magát, alapos megfontolás tárgyává 
tette az ügyet s egyelőre úgy dön­
tött. hogy

szakértőkkel vizsgáltatja meg 
minden tekintetben a forrás vizét, 
megállpittatja annak pontos ve­
gyi összetételét, esetleges radio­
aktivitását s erre az időre 
előreláthatólag egy félévre fel­
függeszti a lurási munkálatokat.
Amennyiben a vizsgálat adatai meg­

ér ósitik azt az igen valószínű felte­
vést, hogy a viz elsőrangú gyógyha­
tású hévíz, ezen a helyen abbahagy­
ják majd a fúrást és a közelben uj 
aknát fúrnak a petróleum után. Az 
értekezlet megállapította, hogy a 
földgázát már most is sikerült meg­
kapni. mert

a vízben óriási buborékokban jön 
lel a íöldgáz, olyan nagy mennyi­
ségben. hogy fölösen elég Hajdú 
szoboszlónak egész fűtésének és 

világításának ellátására.
Az értekezleten tárgyalták Hajdú­

szoboszló városnak a népjóléti és a 
Pénzügyminisztériumukhoz intézett ké­
rését r,, hogy a forrást már most 
használják ki, ezen a helyen ne fúr­
janak tovább. Hajdúszoboszlónak ezt 
a kérését dr. Erdős Kálmán polgár- 
mester és llclUky Lajos református 
lelkész tolmácsolták az illetékes u:;- 
nisztvriumok előtt s az ö közbelépé­
sük eredményének tekinthető, hogy 
az értekezlet határozatából kifolyólag 
a népjóléti minisztérium sürgős je­
lentéstételre hívta tel a forrás ügyé­
ben dr. (kirgi y Márton bajduv ármc- 
gyci tiszti főorvost. A távirati fel­
hívásra a tiszti főorvos tegnap uta 
zott ki Hajdúszoboszlóra s l’ákiizdy 
Sándor alispánnak ma tette meg je­
lentéséi. amelyet sürgősen továbbíta­
nak a népjóléti miniszterhez.

A jelentés elmondja, hogy 
a Hajdúszoboszlói hőforrás a leg­
jobb hévizek egyike világviszony­
latban is. Hőfok tekintetében 
második helyen ál I az egész vi­

lágon. csupán egy franciaországi 
hőforrás 81 Celsius fokos vize 

van előtte.
Tekintettel arra a körülményre, 

li gy a 138 miliméter átmérőjű, sza­
bad csőből ielszökkenő vizsugár nem­
esük hogy állandó mennyiségű, bő 
vizet szolgáltat, hanem a jelek sze­
rint teljesítőképessége növekedni fog 
s tekintettel arra. Ii.ogy a viz a vegy- 
ciemzés eddigi adatai szerint Is elilo- 
r!J-, htomul- és jodid-sókat tartalmaz, 
a hajdus/aboszlói forrás a legkivá­
lóbb gyógyforrásnak Ígérkezik, 

egv liter vízben t grammnyi szi­
lárd anyag van. elborul, jodid és 

bromid sók legnagyobbrészben.
A \ iz vcgyclemzését még nem fe­

jezték be s csak annyi adat áll ren-
I

mostani forrás a judot, bromot és a 
konyhasót jóval nagyobb mértékben 
tartalmazza, mint az előbbi, 812 méter 
mélységben lévő forrás vize. \ viz 
összetétele amellett bizonyít, hogy

A forrás egykori tengerfenékről
ered vagyis vize nem odaíolyt 

vkz, hanem maga a ösviz.
A tiszti főorvos jelentése szerint 

ajánlat"-, a forrásnál gyógyfürdőt lé­
tesíteni, amely előreláthatólag világ­
hírre tesz majd szert.

Értesüléseink szerint a vs/ti főor­
vos jelentésének ez a/ utolsó pasz- 
szusa csakugyan valószínű is. Szak­
értők szerint a ve gy vizsgál at es a 
rádiók ti vitás megállapítására elrende­
lő vizsgalat a legragyogóbb eredmé­
nyeket ígéri. Nemcsak hőtok, hanem 
jód-, brótn- és konyhasótartaloin te- 
klntelében is kitűnő lesz a forrás vi­
ze s bizonyosra vehető, hogy a víz­
nek radioaktivitása is van.

\ különböző vizsgálatokra vonatko­
zókig kérdést intéztünk 1'iilUr Vitisz-

táv főmérnökhöz, a in. kir. Nagy alföl­
di bányászati kutató kirendeltség ve­
zetőjéhez, aki elmondta, hogy egy­
előre még csupán a vegyvizsgálat fo­
lyik, amelyet ugy-cgy hónapig tartó 
részletes vegyvizsgálat követ maid. 
Azután sor kerül a radioaktivitás meg­
állapítására s a különböző megfigye­
lésekre. amelyek öt-hat hónapot vesz­
nek igénybe. A turóbereiidezés addig 
helyén marad, mert még abban az 

' .a is. ha a kormány a gyógyvíz, 
hasznosítása mellett döntene s a flí­
rást ezen n helyen megszüntetné, 
szükség van a fúrószerkezetre a kút 
rendes elkészítése é-s gázfelfogó szer­
kezetek kiépítése céljából.

Azalatt azonban, tiniig a különféle 
tárgyalások folynak a viz gyógyhatá­
súnak megállapítására, a Hajdúszo­
boszlói nép. amely már fanatikusan 
hoz a vízben, egyre nagyobb mérték­
ben használatba is vette.

Egészen iparszeriileg fizik a víz­
szállítást már a Hajdúszoboszlói 
fuvarosok és gyakran egész sze 
kértábor sorakozik fel a forrás 

körül.
\ vizet nemcsak Hajdúszoboszlóra, 

hanem a szomszédos községekbe is 
szállítják s literszámra adják el a 
betegeknek fürdő céljaira. De napon­
ta rendes közönsége van a szabad- 
fürdőnek is abban a nagy medencé­
ben, amely összegyűjti a forrás foly­
ton ömlő vizét. Tanyákról és a közeli 
községekből egyre többen jönnek a 
betegek a forráshoz, amelynek a nép 
li fe' szerint csodatevő ereje van.

Ut)

> if.'l *

i Vizsgálati fogságba helyezték a Kossuth-szálloáai 
revüiveres családi botrány hősét

Ui Ikczésre, hogy
liter vízbenegy liter viziten I grammnyi 

szilárd anyag van, chlorid. bulid 
es bromid sók legiiagyobbrész- 

részben.
Annáit a forrásnak vizében, ame­

lyet a fúrásnál 812 méter mélységben 
találtak
volt S

csak 2.2 grant szilárd anyag 
gy jogos a remény, hogv a

Mészáros János a

Takó Ferenc dr. vizsgálóhirósegéd 
pénteken délelőtt hallgatta ki az em­
berölés bűntettének kísérletééeü gya­
núsított Mészáros dános volt pálya­
őr!, aki a Hunyadi uccui Kossutlt- 
szállódában agyon akarta lőni a íc- 

l leségével egy ágyban talált Somogyi 
Balázs Máv. kalauzt. A kihallgatáson 
az 50 éves Mészáros János részlete­
sen elbeszélte az. eset lefolyását és 
annak előzményeit.

■ - A feleségemre mondta mar 
régen gyanakodtam, tudtam, Imgy 
itivRCt al, de nem tudtam soha rajta­
kapni. A feleségem, aki 31 i éves, a 
gyakori veszekedések során mindig 
azzal állt elő, hogy bizonyítsam he 
az állításaimat és csak azután merjem 
rágalmazni. Elhatároztam, hogy min­
denáron rajta csípem a szeretőiével 
és figyeltem az asszony minden lé­
pését. Október 31-én a véletlen ke­
zemre játszott egy levelűt, melyben 
a feleségem szeretője a találka he­
lyét és idejét közölte. A levelet a 
leányom adta át nekem. Mikor a le

hűtlen asszony és szeretője előtt akarta 
mayát főbelőni

vedet elolvastam, elhatároztam, hogy 
novel a dolgon már úgysem lehet 
segíteni, a találkahelyen íőhelüvöm 
magam az asszony szemcláttára.
Ezért mentein el a szállodába, elv 
sun a Imiién asszonyt, sem a sze­
retőjét nem akartam én megölni. C:f 
Imiiül csendőrt is azért vittem ma­
gammal. hogy tanúja legyen az én 
öngyilkosságomnak.

Mészáros vallomásával szemben a 
felesége és szerető;e azt adták elő, 
In gy Mészáros őket akarta lelőni és 
nem akart öngyilkos lenni. A kihall­
gatás után Takó Ferenc dr. vizsgáló­
in rósegéd elrendelte Mészáros ellen a 
vizsgálati fogságot. Ai zi'I Jenő dr. 
védő a vizsgálati fogságot elrendelő 
végzés ellen felfrlyamodást adott be.
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A LUXUS CIPŐÁRUHÁZ
értesíti a m. t. vevőközönséget, hogy egy nagyobb 
mennyiségű női cipőt sikerült beszereznie, amit 
feltűnő olcsó árban bocsát a t. vevők rendelkezésére

Piac-utca 16. sz., Alföldi Takarék-palota.
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A Máv, fllhsimonikusok hang­
versenye a Nagytemplomban

Általános érdeklődést keltett Deb­
recenben. hogv a Máv. Egyetértés 
Dal- és Zene Egylet keretében műkö­
dő filharmonikus zenekar részt vesz a 
nagytemplomi vasárnap délutáni hang­
versenyeit. A zenekar agilis karna­
gya, Sides (iergch tegnap szemlét 
tartó tt ,i Nagytemplomban annak 
megállapítása végett, hogv hol lenne 
legalkalmasabb a negyven tagit zene­
kar elhelyezése. A karnagv agy hatá­
rozott, hogv a Nagytemplom keleti 
karzatán fog a zenekar clhelyezkedni, 
lile ez alkalomra a világítási vállalat 
külön áramot vezet, mely három ha­
talmas égővel : v a hvv iiágituni a te­
ret s igy a zenekar elhelyezése a leg- 
lönyösebh módon nyert megoldást. 

Italoz s Kárul % Máv. üzletvezető sze­
mélyesen vesz részt az előkészítés 
munkájában s a legnagyobb jóakarat­
tal biztosítja a teljes sikert. A zene­
kar Keli r Bélának Templomavatás ci­
nt ii müvét játsza.

’ *
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Rendkívüli várakozással néz a kö­
zönség dr. Baltazár Dezső püspök be­
széde elé, hiszen a nagynevű püspök 
kivételes szónoki képességét az or­
szág határain túl is jól ismerik es 
nagyra értékelik.

\ templomi hangversenyen szerepel 
Tímár 11a, a Csokonai-színház kiváló 
művésznője is, aki a Tosca imáját 
énekli; Arokhúty Béla orgonamuvesz 
a Nagytemplom hatalmas orgonáját 
szólaltatja meg s két számot éneke 
a híres kollégiumi kántus, Horvátit 
Károly zenetanár vezetésével.

Jegyek 20, 10 és 5000 koronáért 
kaphatók a központi rét. lelkészt hi­
vatalban, Kálvintól' 17. sz, valamin 
előadáskor a templom bejáratainak a 
Templomegyesület e nagyarányú ta­
lálkozása a felépítendő Kalvin-haz 
alapját fogja gyarapítani.

Baromfi és vadászati kiállítás 
Debrecenben

A Keletmagyarországi Baromfi- és 
Galambtenyésztők Egyesülete, mely 
már két ízben rendezett Debrecenben 
országos jelentőségű kiállítást, most 
ismét Debrecenben tartja meg decem­
ber 0—8-án országos baromfi, ga­
lamb, nyúl és vadászati kiállítását.

Az országosan nagy érdeklődéssel 
várt kiállítást az egyesület az Or­
szágos Baromfitenyésztés! Tanács cs 
a tiszántúli mezőgazdasági kamara 
támogatásával rendezi meg. Különös 
érdekességet ad a kiállításnak a va­
dászati rész, mely Debrecenben ezút­
tal először mutatja be e kellemes 
sport különféle gyűjteményeit és ér­
tékes trófeáit.

A kiállítás az Arany Bika-nagy­
szálló termeiben lesz; láthatók lesz- t 
nek a iajbaromfiak különféle kiváló | 
példányai, az emlékezetes Bogyai-iclc • 
óriási libák, kacsák, pulykák, nyíllak j 
és szebbnél-szebb diszgalambok. A 
rendező egyesület a legmesszebbmenő 
intézkedéseket megtette azirányban, 
hogy a kiállítás anyaga kiváló példá­
nyokban legyen látható s ^ hogy a 
gazdaságos baromfitenyésztés előbbre- 
vbelét biztosítsa. Láthatók lesznek 
olyan tyúkok, melyek a gödöllői ál­
lami telepen toiöversenyen szerepel­
tek s amelyek évente 160-180 tojást 
adtak le.

A kiállítással kapcsolatban egy má­
sik országos esemény is történik Deb­
recenben. Az Országos Baromfite­
nyésztési Tanács ugyanis fíékessy 
Jenő gazdasági főtanácsos elnöklete 
alatt első vidéki ülését Debrecenben 
tartja meg, amelyre az ország min­
den részéből sereglenek össze kiváló 
szakemberek és nagytenyésztők.

Állatok, valamint vadászati anyagok 
bejelentését november 19-ig fogadja ej J 
az egyesület részéről Csapó Lászlój 
elnök, aki bárkinek készséggel ad tel- | 
világositást. A vadászok közül azok. I 
akiknek különleges és szép kiállítási 1 
anyagjuk vannak, bocsássák azokat _ 
rendelkezésre.

A kiállításra különben a kereskede­
lemügyi minisztérium 50 százalékos 
kedvezményes utazást engedélyezett 
s ezáltal lehetővé tette, hogy a vi­
déki közönség is mennél nagyobb 
számban nézhesse meg a tanulságos 
látványosságot. Az utazási igazolvá­
nyok, melyekben már a 10.000 korona 
belépődíj is benne van, az egyesület 
elnökségénél 20.000 korona ellenében 
szerezhetők be.

Kis Ferenc megjelent a bombapBr Táblai
tárgyalásának pénteki napjan

A tárgyaláson ismertették a Márlfy alibijének bizonyítására 
” beszerzett adatokat

gy belekeverte ebbe az

nruwFr^Ni FÜOOETLKN I ISAU *****

Budapesti tudósítónk jelenti:
A bombapör mai táblai főtárgj ala- 

sát fél 10 órakor nyitotta meg Nyirő 
Géza dr. tanácselnök.

Zacliár István dr. táblabiro, a buti- 
per előadója folytatta a főtárgyalasi 
tanúvallomások ismertetését. Lzek 
között jelentőséggel bír az a 
vallomás, amelyet Russó Margit tett, 
aki a rendőri nyomozás során azt 
vallotta, hogy Szász József az egyik- 
vádlott előtte olyan nyilatkozatot 
tett, hogy

rövidesen olyan dolog fog tör­
ténni, amilyen még nem veit és 

röpülni fognak a zsidók.
Rlissó Margit a íötárgyalásoii ezt a 

vallomását úgy módosította, hogy 
Szász József azt mondotta, hogy 
repülni fognak a zsidók nmen.

Ezután az előadó rátért a bizonyí­
tás kiegészítését célzó és általa sze­
mélyesen felvett tanúkihallgatások 
és szakértői meghallgatások ismer­
tetésére. Roboz Imre, a hűtlenség cí­
mén elitéit hírlapíró azt vallotta, 
hogy mikor előzetes letartóztatásban 
volt, Márffy először könnyekkel sze­
mében a nyakába borult, azután pe­
dig azt panaszolta, hogy a rendőrsé­
gen kegyetlen módon bántak vek és 
társaival. Ajtay János, az Első Magyar 
Iparbank igazgatóia arra nézve lett 
volna alibitanu, hogy Márffy az hrzsc- j 
belvárosi bombamerénylet napúm a 
hivatalos órák alatt az Első Magyar 
Iparbanknál, ahol értékpap.irpénztáios 
volt, megszakítás nélkül szolgalatot
teljesiett ................

Ajtay igazgató erre a körülményié 
nézve nem tudott határozott vallo­
mást tenni.

Starnpel József és Vilmos tanuk 
vallomásának olvasásába kezd az 
előadó, de

ebben a pillanatban a terem aj­
taján belép Kiss bereue és védője.
Elnök: Kiss Ferenc, miért nem je 

lent meg az idézésre?
Kiss: Az idézést nem kaptam meg. 
Az elnök erre megállapítja hogy 

Kiss Ferenc tényleg nem kapott Né­
zést, mivel ismeretlen helyien tartóz­
kodott és nem tudták kézbesíteni.

Az előadó azután áttér Grünberg 
Frigyes, Ybl Miklós és Huber Sándor 
tan valló mására. Mielőtt e vallomáso­
kat ismertetné, megjegyzi, hogy 
ezek a vallomások a törvényszéki 
íőtárgyaláson is zárt ülésen hangzot­
tak el ezért most is zárt tárgyalást 
kér.

Az elnök a /árt tárgyalást 
elrendeli.

Tíz perc múlva az elnök újból meg­
nyitja a tárgyalást.

Most Márffy és Kadó rabtársainak 
vallomására kerül a sor. Ezek közül 
a legérdekesebb Ambrózi Józseíé, a 
kinek állítólag

Radó azt mondta, hogy ö vitte 
a pokolgépet a Dohány uccába.
Német József rab azt vallotta, 

hogy több Ízben közvetített levelet 
Márffy és Kiss Ferenc között. Ha­
tározottan emlékszik egy levélre, a 
melyben Kiss Ferenc bocsánatot kért

Márífytól, ho 
ügybe.

Hittük: Igaz ez?
Kiss Ferenc: Martty irt nekem eg> 

levelet, amelyben kért, hogy vonjam 
vissza az ellene tett vallomásaimat, 
mert az mind valótlan.

Most rátér az előadó
Márffy alibi-bizonyitékának, a so­
kat emlegetett sürgönykönyvnek 

Ismertetésére.
Ezzel a sürgönykönyvvel akarja 

Márffy bebizonyítani azt, hogy ő áp­
rilis 1 -én hazautazott Kistnegyerre, a 
bel apja állomási elöljáró, i továbbá, 
hogy másodikán délelőtt is otthon 
volt és ezi egy sajátkezűién irt táv­
irat bejegyzéssel igazolja.

jager János es ifjabb Jager Janes 
vallomása szerint Márffy József a ki­
rály halála után következő nap otthon 
volt. Vorgu Ferenc győri cipész, a 
Márffy nagybátyja pedig azt igazolja, 
hogy ugyanaznak délután megjelent 
nála Márffy és cipőt rendelt.

Hoffmann Sándor Hu rezeg József­
fel együtt feküdt a rabkórházban. — 
Herczeg azt mondta neki, hogy ö az 
egész ügyben ártatlan. Csak annyit 
tud. hogy

közvetlen a robbanás előtt Márfiyt,
Chriasztit és egy fináncot látott 

belépni a kör kapuján.
Ez a finánc szerinte Radó leheteti.
Két órakor az elnök a főtárgyalói, 

folytatását holnap délelőttre tűzte ki.

Vasárnapi istentiszteletek. Nagy­
templomban d. íe. 9 órakor S,poss 
Imre, délelőtt 11 órakor Csánlky 
Benjámin, d. u. 5 órakor templomi 
hangverseny. Kossuth uccai templom­
ban lő órakor Baja Mihály, délután 
2 órakor Peleskey Sándor. Ispotályi 
templomban d. e. 10 órakor Molnár 
Ferenc, d. u. 2 órakor Takács 
György. Homokkerti imaházban d. e.
10 órakor Peleskey Sándor. Nyilas- 
telepen d. u. 3 órakor Kiss 1 illáméi 
Pacz d. e. 10 óraikor Módis László. 
Ohat Telek d. e, 10 órakor Gray 
Sándor. Szepes d. e. 10 órakor Biró j 
Sándor. Pallagon d. e. 10 órakor | 
Dancsházy Sándor.

A zsidógimnázium irodalmi dél­
utánja. A zsidógimnázium irodalmi I 
délutánja pontosan hat órakor kez­
dődik. A rendezőség nyomatékosan 
kéri a közönséget, hogy helyét még 
hat óra előtt foglalja el, mert a tle- 
re ni ajtók előadás alatt zárva lesznek.

_ Kövér József, a szélhámos 
taralékos hadnagy továbbra is fogva

egy nem létező honvédalbum részére 
több min 18 millió koronát csalt ki 
a hiszékeny mbercktől. Kövér Jó­
zsef a letartóztatást elrendelő vég­
zés ellen feliolyatnodással élt, me­
lyet a törvényszék vádtanácsa pén­
teken elutasított és igy Kövér Jó­
zsef továbbra is fogva marad.

- Az izr. polgári leányiskola e hó 
8-án délután fél 5 órai kezdettel 
szülői értekezletet tart, mely alka­
lomra a fenntartó hitközség elöljáró­
ságának és iskolaszékének tagjait, a 
szülőket és érdeklődőket ez utón 
meghívja az igazgatóság.

A villamos áramszolgáltatás 
korlátozása. Értesítjük villamosáram 
fogyasztó közönségünket, hogy e hó 
8-án, vasárnap reggiel 8-tól d. ti. 2 
óráig a hálózatunkon eszköz lendő 
munkálatok miatt a Hunyadi, Deák 
Ferenc. Piac uciákon, Kossuth tteca 
elején, DéKereteid téren, Kálvin téren. 
Péter fia ticcán, Károly Ferenc József 
utón. Sestakertben, Fiivészkert, Da­
rabos, Honvéd, Kar, Csemete, Mes­
ter, Bethlen. Garai, Jókaii, Csap, Ven­
dég uccákon, Újvárosi utón. Böször­
ményi utón, Li baker tben nem lesz 
villamos áramszolgáltatás. Világítási 
Vállalat.

Vallásos ünnepély. A Csapókerti 
imaházban vasárnap délután 3 óra­
kor vallásos ünnepély lesz a követ­
kező műsorral: I. Fennálló: 4. dics. 
2. Közének 137. dics .1—2 v. 3. Ima: 
Szabó Gyula II. tb. 4. Közének: 74. 
dics 6. v. 5. Bihliamagyarázat: Kar­
dos L. II. tih. 6. Szavalat: Sípos Ká­
roly II. tii. 7. Énekkar. 8. Felolva­
sás. Sztmdy Béla II. tli. 9. Gyermek­
szavalatok. 10. Ima: Gál Lajos II. th, 
11. Zárócreck: XXIII. zsolt 1. verse,

marad. Megírtuk már, hogy 
Ferenc dr. vizsgabóbürósegéd 
tes letartóztatásba helyezte 
József tartalékos hadnagyot

Takó
;eiőzje-i
Kövér

aki

Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflemelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek!

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kisérni!

Aszódi és Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselőknek 8% kedvezményi

"STEPANOV úri szabó
készít divatos ruhákat.

Elsőrendű munka! Oarabos-u. 44,
— Szabadlábra helyezték az em 

berölés kísérletével vádolt Szabó 
Sándor derecske! gazdálkodót. Meg­
írtuk annakidején, hogy Szabó Sán­
dor derecske; gazdálkodó tengeritö­
rés közben összeveszett egyik tár­
sával, Szöllősi Vincével és azt ké­
sével úgy oldalba szúrta, hogy sérü­
lésébe majdnem beleJialt. Szabó Sán­
dor ügyében a napokban folytatták 
le a helyszíni vizsgálatot, tneljynek 
következménye az lett, hogy Szabó 
Sándor ellen megszüntették a vizs­
gálati fogságot és elrendelték sza­
badlábra helyezését.

— Falbontó betörök Hajdusámson- 
ban. Altmann Sándor hajlusámsonl 
kereskedő üzletét a napokban isme­
retlen tettesek feltörök, olyan mó­
don, hogy az üzlet falát kibontották 
és az ajtó nagyságú nyíláson 1:leha­
tolva; le toptak az üzletből hláirotn- 
millió korona értékű textil árut. A 
nyomozás során az a gyanú mértült 
fel. hogy a betörök a lopott áruval 
Debrecenbe jöttek, hogy azt Itt ér­
tékesítsék. A debreceni rendőrség a 
nyomozást megindította a betörők 
és orgazdák kézrekeritésére.

— Egy hónapi fogház, egy fejken- 
I dóért. Szemes István né még 1919-ben 

ellopott Csiba Flcknétől egy fejken- 
dőt. A lopásra rájöttek és Szemes 
lstvánnét a debreceni törvényszék 
pénteken délelőtti tárgyalásán egy 
hónapi fogházra ítélték lopás vétsé­
géért.

APOLLO

& Moulin Rouge fantomja
V I G S Z I N

Hét tenger ördöge.

URÁNIA

Az utolsó férfi a földön,

H
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__ A vízszolgáltatás korlátozása.
Értesítjük vizíogyasztó közönségüti 
két, hogy a hálózatunkon eszközletulti 
munkálatok miatt e hó «-ám, vasár­
nap reggel 8-tól d. u. 2 óráig csak 
redukált vízszolgáltatás lesz. Kérjük 
az érdekelt feleket, hogy reggel 8 
óráig vegyenek egész napra való 
tartalékvizet. Világítási Vállalat.

_ Zsarolás kísérletéért elitéit ke- 
reskedösegéd. Fischer Miksa debre­
ceni kereskedősegéd 'F'orgács bor- 
bélymestertöl a Humgári kávtéltóz- 
ban kölcsönkért 50,000 koronát és 
zálogul átadott Forgácsnak egy pár 
cipőt. A kölcsönkért pénzt nem adta 
meg, sőt bűnvádi feljelentéssel fe­
nyegetőzve követelte Forgácstól, 
8jogy a zlálognl Visszatartott cipőt 
adja vissza. Forgács feljelentésére 
zsarolás kísérlete miatt indult meg 
az eljárás Fischer ellen, akit a tör­
vényszék pénteken délelőtt 500,000 
koronára ítélt.
_ A Kézmiiiparosok és Kereske
dök (KÉKOSZ) Országos Szövet­
ségének debreceni csoport elnöksége 
fölkéri a tagtársakat, hogy család­
tagjaikat feleség és leánygyer­

mek a hölgy-bizottságba való 
beiratkozás végett a Koval clubüc- 
l.yiségébení. avagy Széchenyi ujccai 
24 sz. alatt, mindennap d. u. 3- 5-ig 
jefcntkezésr'6( utasítani sziiv esket je­
nek. Nagyon’ fontosnak tartjuk a 
■hölgybizottság működését, tekintet­
tel a közelgő karácsonyi ünnepekre, 
amikor is a szegény gyermekek ré­
szére ajándékokat akarunk szétosz­
tani s igy a hölgyek tevékenységére
is számítunk.

RISKÓ BÉLA
nöldivatterme 

Ferenc József-ut 20. sz.

— A Kézmiiiparosok és Kereske­
dők (KÉKOSZ) Országos Szövetsé­
gének debreceni csoportja c hó 8-án, 
vasárnap d. e. 10 órakor. Royal 
Cl ubhieiy i sé gébén taggyűlést tart.
melyre a tagokat ezúton is tiszte­
lettel meghívjuk, hogy tekintettel a 
fontos gazdasági ügyekre, tnindany- 
nyian megjelenni szíveskedjenek. Ez 
alkalommal alakul meg a Halálozási 
Segéycsoport és akik még eddig be 
nem léptek, kérjük akkorra a belé­
pési nyilatkozatot okvetlenül maguk­
kal hozni. Ugyancsak tárgyalás alá 
kerül a csoport által létesítendő hi­
telszövetkezet ügye is. Az elnökség.

Ma este tartja a Kereskedő Ifjak
Dalköre a szezon egyik legszebb es 
legkedvesebb mulatságát. A műsoros 
táncestély az Arany Bika-szallo 
üvegtermében lesz megtartva fél 9

órai kezdettel, a talp alá való nótá­
kat Rácz Laci 12 tagú zenekara fogja 
szolgáltatni. A rendezőség tisztelettel 
kéri a kedves vendégeit, hogy a ki­
tűzött időben pontosan megjelenni 
szíveskedjen.Ha kellemesen és igazán 
jó! akar mulatni, akkor okvetlen cl 
kell hogy menjen a Kereskedő Ifjak 
Dalköre által rendezett ma esti tánc­
mulatságra.

— Öt órai tea tánccal minden 
csütörtök és vasárnap délután 
az Arany Bika üvegtermében, 
American Jazz-band játszik.

— Csinos csak akkor lesz, ha valódi 
Franklin-íéle amerikai fogyasztó fűzőt 
visel Goldstein Karolinától, Miklós u.
5. Óvakodjunk az utánzatoktól.

Tükörgyártás, üvcgcsiszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits. Szív u. 14—15. Telefon 356

— Angol szövet különlegességek i 
nagyválasztékban Feldlieim Dezsőnél 
Piac 67.

Amerikai soványitó fűzők 
legszebb kivitelű gumifüzök 
Schön Sándornál, Piac ucca 14. 
Csapó ucca sarok.

— Perzsaszönyegek legolcsóbb. ,eg- 
előnyösebb beszerzési forrása l.ő- 
rincz-miihely, Szobosztói-ut lHb.

— Vegye meg az „Agraria“ 
huskonzerva patkányirtószert. 
Kapható minden gyógyszertár­
ban és drogériában.

Hócipők, sárcipök javítása Mol­
nár Testvéreknél, Nagytemplomnál. 
Telefon 727.

— Téli divatlap újdonságok: 
Beaux-Arts des Modes. Lyon's 
Modealbum, Elite, Saison Pa­
risienne, Le Chic, Costume 
Manteaux, Die Wienerin. Wie­
ner Modekunst. Chic Parisien­
ne, Favorit Album. Grandisse, 
Wiener Modeschau, Tündér- 
uiiak. Legújabb divat, A nö, Di­
vat Szalon stb. stb. Kaphatók 
Hegedűs és Sándor r.-t. könyv- 
kereskedésében. Divatlap
újdonságok állandóan érkeznek.

„A büregér" vasárnap tieid tán ol­
csó Jtelyáirakkal.

Jaezkó Cla, a világhírű film és or­
szágos hirii gyermek szinészprima­
donna, akit méltán neveznek a ma­
gyar Jackie Coogan-itSk vasárnap 
este ke/di meg vendégjátékát a szín­
házban az ö részére irt ..Pintyőke 
operelt cimszerepében.

Régi jó Budapest a Csokonai 
Színház nagysikerű Radó—Szi­
geti operettje, egy füzetben Kor. 
45000-ért kapható Hegedűs és 
Sándor r.-t. zenemükereskedé- 
sében.

Muzgószlnházakí
APOLLÓ: A Moulis Rouge iantóm- 

ja, fantasztikus történet 8 felvonásban. 
A jövő filmjét keresi, amidőn teljesen 
11 j utakon halad. Hallatlanul érdekes, a 
kidolgozása pedig olyan művészi és 
technikai fölényre vall. hogy ily sze­
rencsés egybeolvadás filmen még nem 
volt látható. Kísérő: Sic és a kenguru, 
burlcszk.

URÁNIA: Vígjáték attrakció. Az 
utolsó férfi a földön, filmjáték 7 felvo­
násban, 1300 gyönyörű nő a világ­
uralmon. E vígjáték a maga nemében 
elsőrangú, a legpompásabb jelenetek 
váltakozásával. Kísérő: Majomparádé, 
burleszk.

VÍGSZÍNHÁZ: Világfilm! A hét ten­
ger ördöge. Milton Sills művészetének 
a legjavát adja e műsorban. E iilrn- 
kolosszus 2 részből áll Í2 felvonásban 
1. rész a Gályák hőse. II. rész Az élő 
bosszú. Megragadó meseszövés, a ki­
tűnő színjáték és a csoda fölvételek 
együttese az évad legnagyobb műso­
rává avatják c filmet.

„METEORBAN" vasárnap „New- 
York gyermeke". Világattrakció! 
Rendes helyárakkal. Főszereplők: Ma­
rion Davies és Harrison Ford.

\ ára mutatkozik, úgy hogy a csatá­
zósor fogja eldönteni a játékot. A két 
csatázósor egyenlő erejűnek látszik: 
az eredményt nehéz volna előre meg­
jósolni, mert a mérkőzés mind a két 
csapatnak fontos, bármelyik csapat­
nak teljes játéktudását kell nyújtani, 
ha győzni akar.

A SzAK csapata szombat este ér­
kezik meg és a Froimer-szállóball száll 
meg. A 1IVSC csapata is itt tölti az 
éjszakát, felügyelet mellett. A Vas­
utas vezetőségének ez az intézkedése 
csak helyeselhető, inert biztosi tja a 
csapat sportszerű életmódját a fontos 
mérkőzés előtt.

A mérkőzés délután 2 órakor kez­
dődik a nagyerdei pályán, dir. Kaim 
Frigyes bíráskodásával. Jegyelővétel 
a Kossuth ucca sarkán levő hirlap- 
árudáhan.

A NyTVE ifjúsági csapata Debre 
eenbeii. Vasárnap délelőtt fél 10 órai 
kezdettel játsza le a DTE ifjúsági a 
NyTVE-vcl az elmaradt bajnoki mér­
kőzését a DKASE pályán. Ha a DTE 
győz, a bajnokság már nem vitatható 
el tőle, ezért azonban alaposan meg 
kell küzdenie. Döntetlen eredmény 
a legvalószínűbb. Biró Görgey József.

A DTE motorkerékpár szakosztá­
lya telkéri a motor tulajdonosokat, 
hogy vasárnap di. e. 10 órakor az 
Angol királynő különtermében okvet­
len jelenjenek meg. Tárgy: A ver­
seny rendezése.

■BOKBHraoraiamwiu'aíi ,,wu

SPORT

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

SZOMBAT: Régi ió Budapest. Bérlet- 
szünet.

VASÁRNAP délután 3 órakor A bőr­
egér, operetté. Este fél 8 órakor 
Pintyőke, operetté. Jaczko Cio veti- 
C) bérlet. Jaczko Cia vendégre! lépte, 
dégíellépte.

A színházi iroda hírei:
„A régi jó Budapest" ma, szombaton 

bérletszünetben utoljára. .
Soplie Saltanova és Alexander Ni­

kitin ..A régi jó Budapest" mai szom­
bati előadásán is bemutatják feno­
menális táncaikat.

Komplett csapattal játszik 
vasárnap a Vasutas

A vasárnap lejátszásra keJiülő Co- i 
rinthián-eiij döntőmérkőzésre a Vasutas I 
csapata is kompletten áll fel. A csa­
pat felállítása péntekig bizonytalan 
volt, azonban a kerület a nyíregyházi 
botrányból kifolyólag felfüggesztett 
Vampcticset és Polaneczkyt felmen­
tette s így a DVSC csatázósora tel­
jes lesz. Ezek szerint a Vasutas csa­
pat a következő felállításban játszik: 
Farkas, Molnár, Szolárszky I., Kán­
tor, Szolárszky II., Horvátit II., 
Vineze Ili., Polaneczky I.. Vampctics, 
Polaiteczky II.. Mertiti. A SzAK csa­
patának a felállítása a következő: 
Szűcs. Horvátit I.. Beck, Klonkay, 
Simóka, Vezér 1., Mészáros, Valii, 
Megyeri. Martonosi. Solti. Az erővi­
szonyokat tekintve, a Vasutas köz­
vetlen védelme határozottan jobb, 
mint a SzAK-é, a fedezetsorban azon­
ban némi előny már a szegediek ja-

KÖZGAZDASÁG
Változatlan az irányzat a gabona­

tőzsdén
A buzaforgalom mai is szűk kere­

tek között moznott. a búzából csekély 
maradt az üzletkötések száma, a 
rozsból alig kelt el valami, az árpa 
és zab forgalma úgyszólván teljesen 
szünetelt, sőt a tengeriből is minimá­
lis az üzlet de a rekordtermések 
után természetesen nem maradhat 
sokáig ilyen csekély a forgalom. A 
lisztpiac változatlanul üzletfelem Hi­
vatalos árfolyamok: Tiszavidóki búza 
345 357.5. fehérmegyei és pestvi­
déki .340 352.5, dunántúli 337-—350, 
rozs 225 - 230, árpa 240 260, sör­
árpa 320 350, köles 200 205, zab 
245- 255, tengeri 270—275, repce, 610

1)20. korpa 157 100.
A Mgyar Nemzeti Bank hivatalos 

valutaárfolyamai: Angol font 345-
346.500, Cseh korona 2101 2119, Di­
nár 1252 1266 Dollár, 5-ös bj.-töl
felfelé 70.940, Dollár, kisebb bankje­
gyek 70.8*40 71.560. Francia frank 
2865 -2895, Zloty 11.600—11.800, Lei 
329 -335, Leva 512 - 518, Lira 2805- 
2825, Német márka 16.864- 17.000. O. 
schilling 10.01 Q 10.067, Hollandi fo­
rint 28.465- 28.665 Svájci frank 
17.740, Svéd korona 18.870 18.980, 
Norvég korona 14.320- -14.470, Belga 
frank 3210- 32.34.

Csak egy cél felé!

„X'

fit

1

■Hí

Előre!
Debrecen legnagyobb férfi-, fiúmba áruházába,

hol nagyon olcsóért szép, jó és tartós
férfi-, fiuruhák, kabátok szerezhetők be.

DEBRECEN, PIAC UCCA (közvetlen a „BIKA“ alatt).
kérem a cégre ügyelni!

ií ; $ ill
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Mezőgazdasági 
hiteleket 2 évre
(az első évben törlesztés nem 
kötelezői. Úgyszintén egyéb 
kölcsönöket előnyös teltéte­

lekkel folyósítunk.
Betéteket előnyős kamaté 

zással elfogadunk.

Belváiosi Takaiákpénziár rt,
(Budapest) debreczeni fiókja

Piec uceía 53. sz.

Parókát
raktáron tart egyévi jótállással j

Komáromi
hölgyfodrász, Arany Bika-bérház

• ^ ^ w
$ Áutó-gummit, J
> hó- és sárcipőt jól és olcsón a 
f javít, használt gummlt vesz f 
t' és elad f

{Orbán, Piac-utca 9, *
„Belvárosi*1

kalapszalonban Kossuíh-u. 
26. az., elegáns bársony 
kalapok minden színben
140,000, velour chiűónból 
300.000 koronáért kap­
hatók Átalakítás 60,000. 

Angol és franc.a ruhák olcsó 
árban készülnek.

Legolcsóbb kárpitos 
és asztalos bútorok
Szántónál, Színház-átjáró

Szőrmeruháit
legolcsóbban beszerelheti es átala­

kíthatja legújabb altat szerint
KÖVÁRY szűcsnél
Piac-u. 42., Pannonia-udvar,

Alapítva 1902-ben.

24 év óta fennálló műhelyem 
biztosíték arra, hogy csak 

jő munkát készítek.

ULÄTTSEIM kárpitos
Püspöki palota.

Állandóan nagy raktár.

MEGHÍVÓ.

A „Debreceni Népbank Szövetkezet"
1925 november hó 22-én, va­
sárnap délelőtt iö órakor a
Royal éttermében (Kckosz 
Clubheiyiség)
rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a szövetkezet tag­
jai ezúton hivatnak meg.

Napirend:
1. Az igazgatóság és fel­

iig velöbizottság lemondása.
2. Uj igazgatóság és felügye­

lői) i zo 11 sá g megválasztása.
3. Alapszabály általános mó­

dosítása.
4. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság.

Divatos 
parókák 

r' V) Spécié! beby 
hajvágás 
Henne 

hajfestés 
Örök ondolálá:

Párisi

■ >

L
% í - >. • VSÍ. V

Nappali frizura. Tejpiac.

X Schuschitzky János és Társa X
szénnagykeraskedés, DEBRECEN. Teiafen : 1428, 1262.

Szállít mint a Salgótarjáni Kőszénbánya 
R. T. kerületi kizárólagos képviselete

salgótarjáni darabos szenei,
továbbá porosz kőszenet, kokszot és tűzifát

kicsinyben és nagyban.

Óh, jaj FGHiFB IfennMMí-ii eh®
MELLPA5ZT1LIÁ!

É [ j e n!

— ” —

x t\onoqéí>, rzh.cd.tbeq és
úíháboddb cft-zn ' zl

Kohöc,
ctnudíhásodÁb effen ' PßSl 

65 cv> óta beváftah. 974 \f;f — * — \ \ */
Megfojt a* az Kapható minden. Eqqermaupa«-
dlhozott feöhb- qqóqu szertárban tiíiacsafeharnar

qéti <£?> drcqariaba.rL maqszabadított

,,Hennau és „Bika“ Füstcsövsk, Tűzhelyek
ír á 1 17 ti á h BÉSZLER és DÁVID IV ti I y 11 íl it vaskereskedés

egyedüli árusítója: a Kossuth-szobor mellett.

Divat-keztyük
(Párisi minták szerint) minden szín- cs kivitelben 
kophatok esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR .TÍfé.'UüJ&S
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utca »árok.

mjsma

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és női ruhát szépen és Isgolcsócban

Csapó-utca 28. ______

Figyelem! Megérkeztek Figyelem!
BRUNNER GYULA női divatházába

Debrecen, Piac- és Simonífy-utca sarkán.
A legújabb divatu női- és gyermek- 
kabátok, blúzok, pongyolák és boák,

továbbá női szövetek, vásznak, kanavász, ágy- 
és asztalgarniturák, paplanok, menyasszonyi 

kelengyék óriási választékban.

Figyelem! to,.<2;ii.lSÍK21ni. Figyelem!

I ; i
*. -I , / r»-".;< . V -v- * *I .r-j

% " • -áá-.. v.,ó >]
- /•*'■ *.V- ' -,v Vixivi

... '.y'.siJi*4 .V.ti
> >V"' 1

.- -„/"»v* •» í«.- zvaE-iew*;
KÉRJEN

ÍMESSMER-TEaT
! '. J53" ... . !**!»*
I a legfinomabb keverék, zamatos 
í és használatban rendkívül kiadós. 

Körzeti képviselet:
ZSIROSY ÁRPÁD, DEBRECEN.

w *sí*s< «mwsm&vmmmmshaBe

Aki jó és olcsó bőr- és átmeneti kabátot, úgyszintén 
férfi . fiú- és gyei inek ruhát akar beszerezni, nagy válasz­

tékban talál

Tegdes Károly utódánál
Csapó-utca 8. szám.

Mérték után öltönyöket már 500 ezer koronától 
is gyapjúszövet maradékból készítünk.

Iskolai kézimunkaanyagek
pamutok és minták legnagyobb válasz­

tékban jutányosán kaohatók.

SZILÁGYI LAJOS
kézimunka és möhimző vállalata

lizéchenyl-utca 1.

Paplanvarrodámban
készülnek a legmodernebb paplanok. 
VillenyerSvei friisitve és tisztítva. 
DEBRECZENI, varroda : Kossuth- 

utca 11., üzlet: Sas utca 4.

E heti könyvujdonságok:
\\. Boflsels: Indiában. fAz

indiai éket és indiai lélek
finom hangulatú regényed 31 500.—

Rákosi Jeni): A tragikum.
(Rákosi lenő eredeti úsz- 
járásu, szellemes elmé­
lete a tragikum lényegérő! 
és a "tragédiáról. A nia- 
gy.r esztétika; irodalom 
egyik legérdekesebb ter­
méke.) 31.509.—

Baunwille: Franciaország
története. (Nem hiyatá- 
sos történetiió irta ezt a 
müvet, hanem egy nagy 
képzettségű náción lista 
uiságiró, Mindamel ett :.a- 
tal masabb sikere volt 
Franciaországban és kül­
földön, mint akármelyik 
céhbeli történetíró munká­
jának.) 117.600.—

Révész Béla: Ady Endre 
életéről verseiről, jelle­
méről. (A ió barát, a le­
iekbe iátó iró jegyzi föl 
ebben a munkában azt a 
sok nagy élményt cs 
apró eseményt, hangos 
diadalt és csöndes tragé­
diát. melynek a nagy költő 
c.idala mellett tanttja volt.) i4,".(Ilin,— 

Vadász Elemér: A szén és 
petroleum múltja és jövője.
(A legfontosabb és gaz- 
dasági.ag legjelentékenyebb 
energia-források, a szén és 
petroleum múltjáról, jelené­
ről és jövőjéről értekezik 
e kiváló könyv.) 85.50Ó,—

Dr. Lukinich: A szatmári 
béke története és okirat­
tára 294.000—

Mars: Szenvedély, amely öl SS.Si'O.- 
Dumas: A regens lánca (u 

kiadás.) ab. 150.—
Balzac: Pajzán históriák S0.500.—

I Balog: Kristály detektoros 
I rádiókészülék 33.300.—

Dnmas: A királyné lovagjai 
I (uj kiadás) 6(..150.—

I.amprecht: \ gondolat ut 
töröl 90.500.—

Qogoly: Tanyai esték. 51.50Ö.—
Csehov: Idegen kenyéren 44.100 — 
Csehov: A iekete barát 14.100.— 

Dános—Kovács: A szociális
eszmék fejlődése 9S.200.—

Kaphatók:
Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében a fönosta mellett 

t Telelőn: 5 4.

■
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őszi saisonra mindenféle

iskolai és intézeti ruházati cikkek
legolcsóbb napi áron beszerezhetők

SZABÓ ÉS ZENGEVALD cégnél
Debrecen, Szent Anna-u. 3.

CSENDES ES EMMY j
női divatszalon 2 

DEBREGZEN, PIAG-U. 38. }
KUN JÓZSEF uridivatterme

Seóchonylutca 1.
Dús választékban érkezett divatos 
angol kelmékből meglepően elő­
nyős árban vállal részletre Is.

Ékszert javíttasson, készíttessen, 
Ékszert, órát vásároljon 
VÁGI ékszerésznél,

Pia-utca 73.

Accumulatorokaí
tölt szakszerűen, Bosch világítás, gyer­
tyák, delejgyujtóx, autáizzók, összes 
villamos cikkek. Rádió alkatrészek 
gyári árban. Földvári debreceni I. 
elektrotechnikai gyár Széchenyi 

utca 56. Telefon 168.

patkány.
K s&inÁriri

es
egérirto

■ biztosan ölőképes, hatóságilag 
I szabadalmazva. — Háziállatokra nem 
5 veszélyes I Nagyon olcsón kapható
I STE FIM festéküzletében I
§ PIAC-UTCA IO-, Bikával szeműim
I Ugyanott poloska és svábbogár- j 
cl irtószerből nagy raktár.

Ha olcsó

szőrmét
«kar venni,

Adler szűcshöz
kell elmenni

Batthyányi-utca 2.

GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYÁMY-U. 26,
VILLAMOS SELYEM ERNYŐK. 

KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJA
RÁDIÓ ALKATRÉSZEK KAPHATÓK,

Böriemez 100,000 korona,
mindenféle kátrány fedéllemez 

legolcsóbban beszerezhető 
KEMÉNY épilkezés! anyag 
kereskedésében, Deák Ferenc- 

utca 24. — Telefon 14 34.

Szücsmunkák
legolcsóbban és pontosan, J 

kész- és nyersáriik szolid j 
árban beszerezhetők B

ALTÉANÉ szűcsnél 1
Mlklós-uica 22.

Női kalapok
legolesöblmn beszerezhetők

Lauer es FűlÖp
kalapszalonban Rákóczl-utca 9. 
Ugyanott alakítások jutányosán, leg­

újabb modelluk után.

j Autogén heggesztés
jutányosán

' Sípos István lakatosnál
Csapó-utca 81.

: Kész tűzhelyek kaphatók.

Nagy Gyuiáné
angol és francia nőiszabó

Nagy Gyula
mOhimző ós gépajourozó 

Blka-bérház, József kir. 
herceg-utcai oldalon.

Perzsaszónyeget
szakszerűen savit és tisztit

Saesák szonyegáruhaz
Slmonffy-utca 7.

Minden zenekedvelőt érdekel!
Megjelent I Megjelent!

RÓZSAVÖLGYI, 
BÁRDés NÁDOR

karácsonyi
zenealbumok

az 1925 - 26. évre.
Tartalmazzák: a fővárosi ope­
rett slágerek legjavát: a leg 
újabb magyar hallgató nótákat, 
csárdásokat, miidalokat; a leg­
divatosabb táncdarabokat; a 
legkedveltebb kabaré és orfeum 

dalokat, stb. stb.
Ára egyenként, vaskos kötet­
ben. ízléses címlappal K

Kaphatók:
Hegedű» és Sándor rt
zeiemlHiemltedéitébeA, i fiposta »ellett.

Teletoe N.

Ä legjobb

porosz széo ss koksz
békebeli minóségil, kapható 
a legolcsóbb napi árban

Gabány i-féle
szén- és liizifatelepen. 

Cégtulajdonos : Láng Miklós, 
Csapó-utca 28. sz, Telelőn 

4 49, Ugyanott

i szánsz t ti 2 I f a
Is kapható.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongorát hangoló.
Orgona ós Harmonium 

javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

Maths Ionos
szerelő- és bádogosmester 

DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 24. 
Telefon 321.

A legiutúnyosabb napi áron 
j készítek garancia mellett
\ vízvezeték, csatornázás,

központi gőz- és melegvizfütési be­
rendezéseket, épület, bádogos mun- 

kálatakat és javításokat.

Ha jó munkára van szüksége, 
forduljon cégemhez.

Faforgalmi Részvénytársaság
(ezelőtt Debreceni Faipar Kt. liizifaosztálya)

Debrecen, Salétrom-utca 5. Telefon: 156. sz.
Központi iroda : Bankegyesület Hl, Király-u 4. Telefon: 341.

Szálül: prima im- $£í #af’fSkfl" hasábosán ós felvágva 
■ port, száraz, bükk lUdL Ildi. ploinbázott, zárt ko­
csikban, valamint vaggontételben is; továbbá elsőrendű
porosz szenet, bányakokszot, kétszermosott 
kovácsszenet és bármely bányából hazai sze­

net a legjutányosabb napi áron

Brüll S,
áll. vizsg. fogász

havi
vagy

heti pészietfizetésre!
fogmüiermeben

Javíttassa fogait

Debrecen, Piac-utca 72., Deák Ferenc-utca sarok.

Készít: arany hidakat, arany és mtiarany 
fogkoronákat, fogtömósl, foghúzást stb.

Biztos nyeremény az,
amit megtakarít, ha az

APOLLÓ MáruhÉzban
szerzi be ruházati szükségleteit.

Női felöltők Is leánykáitok
a legszebb kivitelben, olcsó árért kaphatók.

Egy vég vászon vagy sifon 391.000 kor. 
3 méter velour kabátra . . 475.000 
3 „ crep de chine . . 450.000
3 „ férfi vayy női ruhaszövet 390.000 „

Férfi- és női fehérnemüek, kötött kabátok, 
harisnyák minden színben.

Megbízható egyéneknek részletfizetési 
kedvezmény.

APRÓ
Egyszeri közlés dija 10 szóig 2000 korona, minden további szó 
20Ó korona. — Vastag betűs szavak duplán számíttatnak. — Állást 

vagy foglalkozást keresőknek felárban.

ti

II

*6*

[éj POSTA |8|
,,28“ jeligére levél vau a kiadóhiva­

talba.
FIATAL asszonyka komoly, intelligens 

úriember ismeretségét keresi, ki 
anyagilag is támogatná. Levelet 
a Független kiadójába „28" jeligére 
kérem. 1019

,.\DTÓ“ jeligére levél van a Hajdú- 
tőid kiadóban, kérem azonnal át­
venni. 1603

FGY kis szabóvasaló kályha (Win­
ch.fnü kerestetik. Jelentkezés Piac 
70. az. udvarban. 1607

I * I VÉTEL I * I
ammmmmmmmmmmmmmmmmmmmmammam
TEJET IOO-- 150 literig állandó meg­

vételre keresek. Salamon, Miklós 
ticea 25. 1602

Csipke beadásokat
lendlizés) méterszámra is vállal

„HÉRA" kézimunkaüzlet
Slmontf»-utca 5 sz

KÉNY SZERKÖLCSÖN, hadikölcsön-
kötvényeket vesz tlr. Balázs bank­
ház, Piac 89. sz.. Telefon 143. 1637

ÍRÓGÉPSZALAGOK prímák 20.000 ko­
ronától Ardónénái. Simonffy 2. Tele­
fon 13—53. Tucatvételnél 10% en­
gedmény. __________ 3968

SESTAKERT. Komlóssv-ut 66. szám 
alatti téli-nyári lakásul szolgáló villa 
egy hold szőlővel jutányos áron el­
adó. Értekezni Honvéd ticca 9/B.

______ __________4378
HASZNÁLT régi bútorok eladók. 

Arany János u. 13.______1485
EGY jókarban levő gramofon leme­

zekkel és egy lisztesláda eladó. 
Llppay, Külső vásártér 5. 1522

ELADÓ Csapó ucca 72. számú ház 
beköltözhető lakással, üzlethelyiség­
gel. ,   1889

ELADÓ finom téli férfrkabát és egyéb 
ruhák, Csapó 53.__________ 162S

El ADÓ jókarban levő házi vízveze­
tékhez használt motor teljes beren­
dezéssel és egy nagyobb egyszer 
használt káposztáshordó. Varga 
ucca 19. tee*



-
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Wachs Robert ruhafeslö, vegytisztító, gőzmosó
FEHÉRNEMŰ MOSÁS, VASALÁS LESZÁLLÍTOTT ÁRAI i

i sSKSSíÚ SII i SS El™«™.
DEBRECEN, S1MONFFY-UTCA 55. SZÁM ALATT.

1 drb félkemény Ing 
drb puha Ing

7000
6000
8000

Eredeti német varrógépek, Waffenrad, Puch 
motorok és karékpárok, A. E. G. írógépek.
Continental autó- ée motorírummik -1™.Nmükéivé 
rétben. Alkatrészek syárl raktára és nagy Javltő műhelye
Molnár Testvérek müsxerészek, Nagytemplomnál.
Telefon : 7-137. Kedvező fizetési feltételein^

I GAZDASSZONYNAK vagy iőzőnönek 
ajánlkozik fiatalabb intelligens no. 
Vidékre magános úrhoz is elmegy. 
Jószág- vagy baromfi tenyésztéshez 
tökéletesen ért. Megkeresést a ki-
adólrivatalba kér._______  ](— ’

KEZDŐ gépír ón ö állást keres, azon­
nali belépésre. Cím a kiadóban. 1657

[Mérlegei, súlyokat §
hitelesítve Javít B

BIHARI mérlegkészlte |
Wlklás-utca 18. -

T. vevőközönség 
figyelmébe!

Áruházunk a karácsonyi

leszállított
árakat

már életbeléptette, me­
lyet az alábbi reklám­

cikkek bizonyítanak:

Velour köpeny
legújabb fazon, végig 
bélelve . 785 ezer K

Velour köpeny
végig bélelve, gallér, 
kézelő prémezve

985 ezer K

Kockás, csikós velour köpeny
divatszinekben, külön­
leges fazon, végig 
bélelve . ■ 990 ezer K

Seal eiektrik bunda
2.900 ezer K

Rizsa áruház
Alföldi-palota.

lel KERESLET jj»|
LATSZERÉSZ tanulónak 4 középis­

kolát végzett fiút felveszek, Fischer, 
Piac 21. ___________ 153?

RÓZSABURGONYA elsőrendű kap­
ható házhoz szállítva, Rákóczi ucca 
5, Telefon I.________________1580

KITŰNŐ saiáttermésü boraim ki­
csinyen és nagybani eladását 
megkezdtem, .50 literen felüli vé­
telnél búza és más terményekért 
is kapható. Grittner szőlőtelep, 
Beliegein 253. 1606

ZSIDÓ egyetemi hallgató gimná­
ziumi, polgári tanulók tanítását fe­
lelősséggel vállalja. Cim: Fried­
mann Béla, Simonffv ncca -P.___J.

MÁSOLÁST, leírást, címzést stb. ha­
sonló Írásokat, legolcsóbban válla­
lok gyakorlott, helyesírással. Cm 
a kiadóban._________________JJÜ?

UNIVERSITÄTSHÖRER unterrichtet 
deutsch, mit Verantworlichkeit lant 
bester Methode. Adresse beim Deb­
receni Független. 14®6

I Divatos gyapjúszövetek
■ lccrolcsóbban beszerez- 

' hetök részletre is

Kupfer Jenő
posztékereskedönél Kistemplombazár |

tHUBMmmmmmmmemamnmmrn
MEGBÍZHATÓ, ügyes, tisztességes 

jobb szobaleány tizenötödikére fet- 
vétetik, Simonyi-ut 8._________ 162]

könyvelésben, gyors és gépírás­
ban jártas kisasszonyt felveszünk, 
Fodor, Szentanna 2.   1695

OKLEVELES tanárnőt három gyer­
mek mellé keresek. Cim a kiadóban.

_ 1642
ZONGORÁT keresek heti két órai 

gyakorlásra. Tamás, Libakert ucca 
12/a  1605

EOY jobb megjelenésit józanéletü fia­
talember mindenféle munkára hasz­
nálható legyen felvétetik az Áron 
Miksa cégnél, Kishegyesi-ut 3. 1641

EGY tisztességes bejárónő kerestetik
Mestcr_ucca_6.______________ M-

ÜGYESEN rajzoló fiú tanulónak fel­
vétetik Feldheim Sándor ékszerke-
szitönél, Piac 19. __________

KEZDŐ irodakisasszonyt, lehetőleg 
gép- és gyorsirónőt felvesz Írás­
beli ajánlkozás mellett Fleischer Mór 
irodája, Hatvan u. 38,___ 1592

TISZTESSÉGES özvegy asszony da 
dának ajánlkozik házihoz vagy vi­
dékre. Salétrom u. 22. 1625

Villanyvilágitá&i és arBátvitelf beren­
dezést legolcsóbban készít felelősség­
gel. Villamos motorok és szerelési 
anyagok, Izzólámpák állandóan raktáron.

Villamossági vállalat
FANTA ERNŐ

Simonffv-utca 7. Telefon 10-10.

eroCOKMí-to.

Ifugilioazott títliztvlselökhői alakult

„Tűz“
fűtőanyag kereskedelmi vállalai

DEBRECEN,
Kálvln-tér 19. sz., I. 22. ajtó
(PDsp&kl-palota, nagytemplom felöli oldalán)

Telefon: 353. sz.

ÁRAI:
hasáb fa . . 39,000 
aprított fa . 47,000 
porosz szén 89,000 

„ bányakoksz 95,000
Araink hazaszállítva for­
galmi adóval együtt értendők.

Saját" érdekében kisérje 
ügyelőmmel szállító szeke­
reinket, hogy önmaga győ­
ződhessen meg áruink kiváló 
minőségéről

KERTÉSZETRE alkalmas területet ke­
resek 2—5 holdig, lehetőleg lakó­
házzal város közelében, hosszú lejá­
ratú bérletre, esetleg tulajdonossal 
társulnék. Kishegyes! ut 30. szám.

1661

Hó és sárcipőt
szakszerűen Javít Rosenberg és 

Hammer, Plac-u. 8.

FILLÉZÖ mők munkát kapnak Si­
monffv 51. Udvarban balra. 1633

ORTH. kóser koszt kapható intelli­
gens uraknak jutányos árban, Csa­
pó 29. Keresztépület. 1652

ZÁLOGHÁZ, Hunyadi u. 14. három 
havi zálogkölcsönöket folyósít utó­
lagos kamatfizetés mellett. 1651

PLTERFIA szájában, Kút u. 2. sarok 
ház üzlettel, 5 szoba beköltözhető- 
scggcl, potom árért eladó. Komoly 
vevők érdeklődjenek.__________1.653

ÍZLETES kóser koszt kapható jutá­
nyos árban kihordásra is. Dégen- 
féld-tér 3._________________ 1649

LEGFORGALMASABB helyen üzlet­
helyiség átadó, esetleg ugyanoda 
rentábilis üzlethez tőkével betársul­
nék. Cim a kiadóban, 1660

ÜZLETHELYISÉG forgalmas helyen 
bármilyen célra azonnal kiadó. Cim 
kiadóban._________ _________ 1589

HUNGÁRIA épületben egy különbéi,i- 
ratu szoba irodának vagy két ur 
részére kiadó. Cim a kiadóban. 1590

I Fracit szmoking és zsákol i
I kölcsönző intézet. Véqh, Vár-u. 2,1
LAKÁST, lehetőleg belterületen kettő, 

esetleg háromszobást keresek. Bő­
vebbet 10—62 telefonon.______ 1644

Házi telefonok és
vlllanycsengők

egész évi karbantartását felelős 
ség mellett jutányosán vállalja

BRAUN MIKSA
villamos-szerelési vállalata

SZEPESSÉGI-UTCA 35. Telefon 14 61.
SureHil anyagot jutányosán Ui«eM;helolo_

ELADÓ kettő nagy kályha, üzletben 
is megfelel. Czitronmál. Király 2,

___  _  1624
ÍRÓGÉPEK újak, elsőrendűik jótál­

lással hétmilióért, használtak iókar- 
ban SPO.üOO koronától Aráiménál.

_ Simonffv 2. Telefon: 1.3—53. 3967
ELADÓ ház sürgősen és jutányosán. 

Kút ucca 62. számú, 2 szoba, elő- 
szoba, konyha, beköltözéssel. 164>t

NŐI kalapokat rövid idő alatt olcsón
készítek, alakítok. Cserepes 16. 1643

Egészséges ALMA
mázsánként 250 ezer koronáért kapható

Weisznáf, Hatvan-utca 36.

PIANÍNÓ fekete, vaspáncélos, kc- 
reszthuros eladó, Széchenyi u. 15.

1388
ELADÓ összecsukható vaságy. cg> 

fiókos cselédágy és egy uj dob- 
kályha. Mester ucca 6, 1601

4 SZOBÁS azonnal beköltözhető la­
kással Késes 32. ház eladó. 1496

Sapkák,
babl kalapok és uniform 
sapkák késien kaphatók, valamint 

hozott anyagból is készülnek.

KLEIN, Simonffy-utca 5,

IRODAI munkálatokat, könyvelést 
értő izr. fiatalember állást' keres. 
Cím kiadóban. 1609

CIPÉSZTANULÓT fizetéssel felvesz, 
Pikó, Péterfia 56._________1612

ÜGYES kiszolgáló segéd, ki kirakat- 
rendezést is érti felvétetik, Deutsch 
Albert és fia cégnél. ______1608

BIZOMÁNYI lerakatni keresek bár­
milyen áruból főtéri szép üzlethez. 
Cim a kiadóban. 1597

Jóminőségü |l

i bútorok I
il olcsó Áron 'ül
I részletfizetésre I
i!i! kaphatók J
|í WEINSÍOCK HENRIKNÉL |
lj|| Miklós-utca 2., Apollé-butorUzlet. |

KERESEK házmestert, két szobás la­
kás, heti házi két napi munkateljesi- 

i tés mogkivántatik. Varga ucca 19.
I 1598
I TRAKTORT vagy gőzgépet szántásra 
1 keresek. Szarvasjószágot teleltetes- 

re harmadába vállalok, esetleg 10 
drb jószágnak istállót díjtalan adok, 
vagy takarmányt is adok kevés 
díjért. Cegléd ucca 16. Telefon 
1099. 1Ö30

MANICUR hölgyeknek, uraknak. El 
sőrendii kiszolgálás, Boczán fod­
rásznál, Hatvan ucca 2.______ j6j0

GÉPÍRÁST olcsón tanítok. Cim a 
kiadóban. ____________ 1495

ÁTADÓ szép szoba, konyha, speizos 
lakás belterületen. Cim a kiadóban.

1620
ÜZLETHELYISÉG forgalmas helyen 

bármilyen célra azonnal kiadó. Cim 
kiadóban. _______ 1622

PIAC uccai csinosan bútorozott uccai 
szoba előszobával kiadó. Orvosi 
rendelőnek, irodának alkalmas. Cim 
a kiadóban._______________ 1632

IÓL bútorozott szoba kiadó közpon­
ton, Simonffv II. földszint 2. 1611

BÚTOROZOTT szoba azonnal kiadó. 
Pacsirta ucca II.____________ IM?

TISZTA nagy bútorozott szoba ki­
adó, Szappanos ucca 16.____ 1614

PIAC uccán főbérleti 2 szobás uccai 
irodahelyiség átadó. Cim a kiadó­
ban.________________   IP.23

BELVÁROSI 2 szoba előszobás lakás 
mellékhelységekkel átadó. Cim a ki- 
adóban.___________________ ...1594

KÉT szoba, konyha, speiz lelépéssel 
kiadó. Vargakert. Délisor 23. 1584

KÖZPONT1FÜTÉSES 4 szobás laká­
somat elcserélném 3 szobás modern 
lakással belváros közelében. Cim a 
kiadóban. ______ f-

EGYETEMI hallgató polgári gimná­
ziumi tanulók tanítását vállalja, ki­
nek a tanításban több évi gyakor­
lata van. Cim a kiadóban. 1596

KIADÓ bútorozott szoba azonnal. Ho- 
mok ucca 120._______________ 1615

Batthyányi 
1616

ELCSERÉLNÉM modern kétszobás 
kerti lakásom hasonló városival, 
esetleg egyszobással ráfizetés nél­
kül, gyermektelen családdal vagy 
felnőtt gyermekessel. Gizella-lak. 
Epreskert ucca 13/a. Boldogkert.

_________  ______ __ 1613
KETTŐ szoba, konyha, pince jószág­

tartással kiadó. Nagy állomás mel­
lett. Cim a kiadóban. 1591

Gazdahitelt földbirtokra,
Iparosoknak házingatlanra kölcsönt

olcsó kamat mellett folyósít

Dr, Balázs Jenő bankháza
Piac 89. Telefon 143.

OÉPAZSUR. pikőzás, 
ucca 15. szám.

NŐI és leánykabátot, uccai és házi­
ruhát, átalakítást jutányosán ké­
szít Tóth Istvánná. Batthyányi ucca
15,______ ______ ___________ 16.17

ORTH. kóser koszt kapható intelli­
gens uraknak jutányos árban. Csapó 
29. Keresztépület._ L’P*

SZOBA konyha kiadó esetleg bútorral,
_Domokos Lajos ucca 16. 1623
KÉTRENDBELI kétszobás lakás költ­

ségek hozzájárulásával bérbe vc_- 
lictö. Cím a kiadóban._______ L'-1

PINCESZOBA kiadó takarításért asz- 
szo nyilak. _M es ter ucca 31.____16j?

KÖZPONTI fütéses 4 szobás lakáso­
mat elcserélném 3 szobás modern 
lakással belváros közelében. Cim a 
kiadóhivatalban. 1631

Menekült órás
szakszerűen, meglepő olcsón 

vállal Javításokat
R6kóczl-u. 36. sz.

H

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvény társaság könyvnyomdáiéban Piac-utca 49 szám


